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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
AO DÉCIMO NONO DIA DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 01 DE 14 DE JANEIRO DE 2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE O ABONO DESTINADO AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE, POR MEIO DOS RECURSOS DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO (FUNDEB), E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 02 DE 14 DE JANEIRO DE 2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 3.840.000,00 (TRÊS MILHÕES E OITOCENTOS E QUARENTA MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO; E COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, CONTROLE E ORÇAMENTO, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 01/2022 QUE CONFERE A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO , CONFORME ESTABELECE O ARTIGO 42 INCISO I, DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. “OPINAR SOBRE ASPECTOS CONSTITUCIONAL LEGAL E REGIONAL DAS COMPOSIÇOES, AS QUAIS NÃO PODERÃO TRAMITAR NA CÂMARA SEU PARECER, SALVO NOS CASOS EXPRESSAMENTE PREVISTOS NESTE REGIMENTO INTERNO”. EM CONSONÂNCIA COM O PARECER JURÍDICO EMITIDO PELA ASSESSORIA JURÍDICA DESTE PODER LEGISLATIVO, VOTAMOS PELA TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI; PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA REDAÇÃO; E COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, CONTROLE E ORÇAMENTO, COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 02/2022 QUE CONFERE A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, CONFORME ESTABELECE O ARTIGO 42 INCISO I, DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVO. “ OPINAR SOBRE ASPECTOS CONSTITUCIONAL, LEGAL E REGIONAL DAS COMPOSIÇÕES, AS QUAIS NÃO PODERÃO TRAMITAR NA CÂMARA SEU PARECER, SALVO NOS CASOS EXPRESSAMENTE PREVISTOS NESTE REGIMENTO INTERNO”. EM CONSONÂNCIA COM O PARECER JURÍDICO EMITIDO PELA ASSESSORIA JURÍDICA DESTE PODER LEGISLATIVO, VOTAMOS PELA TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PARA FALAR SOBRE EXPEDIENTE. EM SEGUIDA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE A PALAVRA E COMEÇA PARABENIZANDO OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO E SEGUE DIZENDO QUE RECEBEU INUMERAS MENSAGENS E LIGAÇÕES DOS PROFESSORES, EQUIPE DE APOIO, VIGILANTES AGRADECENDO PELA MESMA TER MACHADO JUNTO COM ESSA CLASSE. E SEGUE DIZENDO, QUE COMO VEREADORA É DE SUA OBRIGAÇÃO AGIR ASSIM. TERMINA AGRADECENDO E MAIS UMA VEZ PARABENIZANDO AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇAO E ENFATIZA QUE ESSA É UMA CLASSE MERECEDORA DE TODA LUTA. POSTERIORMENTE O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E COMEÇA EXTERNANDO SUA SATISFAÇÃO EM RELAÇÃO AO ABONO SALARIAL E SEGUE PARABENIZANDO OS FUNCIONÁRIOS DA EDUCAÇÃO. DIZ QUE A ÚNICA COISA QUE LHE DEIXOU SURPRESO FOI EM RELAÇÃO AO VALOR QUE NÃO ESTA ESPECIFICADO NO PROJETO. LOGO APÓS A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA E COMECA EXPRESSANDO SUA FELICIDADE PELA CONQUISTA EM RELAÇÃO AO ABONO SALARIAL DISPONÍVEL PARA TODOS OS FUNCIONARIOS DA EDUCAÇAO E SEGUE PEDINDO QUE TODOS CONTINUEM TRABALHANDO E HORANDO OS COMPROMISSOS COMO VEREADORES COM O NOSSO MUNICIPIO E COM OS NOSSOS MUNICIPES. E SUGERE UM AGRADECIMENTO DE PÉ POR TODOS AS COISAS BOAS QUE ACONTECEU. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DO PALAVRA O PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE REFIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 01 DE 14 DE JANEIRO DE 2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPOE SOBRE O ABONO DESTINADO AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE, POR MEIO DOS RECURSOS DO FUNDO DE MANUTENÇAÕ E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO (FUNDEB), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADO. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 02 DE 14 DE JANEIRO DE 2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 3.840.000,00 (TRÊS MILHÕES E OITOCENTOS E QUARENTA MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITOU A PALAVRA E RELATOU QUE O PREFEITO DO MUNICIPIO ESTAVA NESTA CASA PARA EXPLICAR OS PROJETOS E AO TERMINO DA FALA DELE O MESMO A AFRONTOU PELO FATO DELA TER VOTADO CONTRÁRIO AO PROJETO. A MESMA PERGUNTOU A ELE SE ELA ERA OBRIGADA A VOTAR FAVORÁVEL E ELE SE DESCONTROLOU, AFRONTOU SEUS FAMILIARES E TAMBÉM A CHAMOU DE CACHORRA. A VEREADORA RELATA A ATITUDE DO PREFEITO E ACHA QUE O MESMO VEIO BÊBADO ONDE A QUIS DESMORALIZAR NA PRÓPRIA CASA. CONTINUA RELATANDO QUE O MESMO SÓ NÃO A BATEU PORQUE O VICE PREFEITO TIROU ELE. E TERMINA DIZENDO QUE O AGUARDA DIA QUINZE DE FEVEREIRO E QUE FOI ELEITA PARA FISCALIZAR E FAZER SEU PAPEL DE VEREADORA. AINDA DIZ NÃO CONCORDAR COM SEU PROJETO DESESPERADOR ENCAMINHADO PARA A CÂMARA. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA ONDE DIZ QUE IRÁ FAZER UM REQUERIMENTO PARA O PROXIMO DIA QUINZE E SEGUE PARABENIZANDO O CHEFE DO EXECUTIVO, A SECRETÁRIA DA SAÚDE CLAUDIA E AO SECRETÁRIO DAVI DE INFRAESTRUTURA PELO BELISSIMO TRABALHO REALIZADO NO POSTO DO GUARDIANO DENOMINADO DÁRIO BERNARDES E DIZ QUERER FAZER UM REQUERIMENTO VERBAL EM VIRTUDE DAQUELA LOCALIDADE SER A MAIS AFASTADA DA CIDADE E PEDE AO PREFEITO E A SECRETÁRIA DA SAÚDE UMA AMBULÂNCIA EXCLUSIVA PARA AQUELA COMUNIDADE QUE ATENDE MAIS DE DUZENTAS FAMILIAS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE CONVIDOUS TODOS OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO DIA QUINZE DE FEVEREIRO DO ANO EM CURSO E DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. DEZENOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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